TOP SURVEY RESULTS
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EXPERIENCE

87.2% of candidates had a good
or excellent testing environment
and service experience.

STUDY MATERIAL

73.7% of candidates utilize a
commercial study material of
some sort.

STUDY GROUP

151 candidates formed or @) O VO

used an in person study group.
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CANDIDATES

424 candidates (15.5%) of
candidates studied on their
own exclusively.

STUDY HOURS

Average candidate studies

between 300 and 400

hours for each exam.




